
 
 

Додаток  

до листа УСПТБ від _______ № ____ 

 

Інформація 

про результати діяльності Всеукраїнської громадської організації 

«Український союз пожежної та техногенної безпеки» у 2018 р.р. 

 

Всеукраїнська громадська організація «Український союз пожежної та 

техногенної безпеки» (УСПТБ) була утворена у 2004 році. До 30 липня 2010 року 

організація мала назву «Український союз виробників протипожежної продукції та 

послуг».  

На сьогодні, до складу УСПТБ входять я індивідуальні, так і колективні члени, 

які працюють в галузі виготовлення товарів, надання робіт та послуг у сферах 

пожежної та техногенної безпеки. 

Головною метою організації є здійснення діяльності спрямованої на: сприяння 

розробці та впровадженню новітніх засобів і методів протипожежної охорони та 

техногенної безпеки; захисту вітчизняного ринку товарів, робіт та послуг 

протипожежного та техногенного призначення; захисту спільних інтересів членів 

союзу, громадський контроль за недопущенням появи на ринку України некісної 

продукції, наданням неякісних послуг та виконанням робіт із порушенням регламентів 

та стандартів. 

З дня своєї реєстрації організація активно працює над створенням цивілізованих 

умов роботи на ринку  протипожежного та техногенного захисту, приділяючи особливу 

увагу якості продукції, робіт та послуг та сприянню забезпечення галузі нормативно-

регуляторною та  нормативно – технічною базою на рівні стандартів ЄС.  

УСПТБ здійснює науково-технічну діяльність у сферах будівництва, 

промисловості будівельних матеріалів, архітектури і містобудування, технічного 

регулювання. Постійно діючий  виконавчий орган УСПТБ виконує обов’язки 

секретаріату ТК № 315.   

         Протягом останнього року УСПТБ активно працювало  (продовжувало роботу) 

над гармонізацією нормативних актів України у сфері пожежної і техногенної безпеки, 

якості товарів робіт та послуг з Європейськими стандартами у відповідності до 

положень CEN/TC 70(O), CEN/TC 72(O), CEN/TC 89(O), CEN/TC 127(O), CEN/TC 

160(O). Загалом розроблено або здійснено науково-технічне редагування 7 ДСТУ в 

галузі протипожежного, техногенного захисту і безпеки , у тому числі у з питань оцінки 

відповідності, підготовки вимог до органів з інспектування у сфері пожежної і 

техногенної безпеки відповідно до ISO/IEC 17020:2012. 

УСПТБ була співорганізатором виставки продукції «Безпека 2018 — XXIII 

Міжнародна виставка індустрії безпеки», які проходила у жовтні 2018 року у м. 

Києві (Київ Єскпо Плаза).  

У вересні 2018 року УСПТБ було організовано та проведено ХІІІ Міжнародна 

науково-практична конференція «Актуальні питання забезпечення пожежної та 

техногенної  безпеки в Україні», а у червні 2019 року всеукраїнська конференція на 

тему «Український союз пожежної та техногенної безпеки: шлях від заснування до 

майбутнього».  



 УСПТБ у попередні роки налагодило партнерські відносини та продовжує 

активно співпрацювати та  координувати свою діяльність з громадськими 

організаціями: Українською федерацією роботодавців України, Українським союзом 

промисловців та підприємців України, Українською федерацією індустрії безпеки, 

Українською федерацією професіоналів безпеки, Українською федерацією спеціалістів 

безпеки, Міжнародною громадською організацією «Міжнародна антитерористична 

єдність», Українською асоціацією якості,  Українською асоціацією маркетингу, 

Асоціацією професійних управляючих нерухомістю, Українською службою 

порятунку, Асоціацією експертів будівельної галузі, Асоціацією правників України. 

Для підсилення ефективності роботи з впливу на суспільні відносини УСПТБ 

виступило одним з засновників Громадської спілки «Рух фахових спільнот, малого і 

середнього бізнесу України» та Ради керівників громадських об’єднань ринку безпеки. 

УСПТБ просуває інтереси національних товаровиробників на ринку Європи, 

уклавши відповідні угоди про співпрацю з цілою низкою громадських організацій 

України, що об’єднують своїх членів за ознакою їх галузевої діяльності, а також зі 

спорідненими  організаціями Словаччини, Чехії, Польщі, Угорщини та Латвії. 

 УСПТБ прийняло активну участь у заходах Кабміну та центральних органів 

виконавчої влади з громадського обговорення стратегічних програм розвитку галузей.  

УСПТБ стало учасником проекту FORBIZ із надання технічної допомоги на 

здобуття добровільного статусу саморегулівної організації у галузі пожежної і 

техногенної безпеки. У квітні 2019 УСПТБ прийняло участь у якості спікерів на 

конференції, організованій FORBIZ, Мінекономрозвитку та EU4Bussness на тему 

«Ефективне саморегулювання та запровадження дієвих бізнес-стандартів». 

 УСПТБ приймає активну участь у заходах, які організовуються та проводяться 

Державною регуляторною службою щодо покращення бізнес-середовища. Завдяки 

плідній співпраці із Офісом ефективного регулювання BRDO Союзу вдається вчасно 

запобігти прийняттю Урядом актів, які можуть створювати навантаження на бізнес, 

негативно вплинути на забезпечення пожежної та техногенної безпеки будівель та 

споруд.  

 Окремим напрямком для фокусу уваги у 2019 році стало саморегулювання 

господарської та професійної діяльності. Так,  представник УСПТБ – Юрчишина Н.І. 

прийняла участь у робочій групі МЕРТ з підготовки проекту Закону України «Про 

саморегулювання господарської та професійної діяльності». 

 Представники Союзу приймають активну участь в формуванні сприятливого 

середовища в Україні для належного здійснення стандартизації, у тому числі шляхом 

участі у роботі керівної ради національного органу стандартизації при МЕРТ. 

 Союз постійно здійснює публікації у журналах «Пожежна і техногенна безпека», 

«Охорона праці», «F+S» щодо привернення уваги ринку до проблемних питань 

забезпечення пожежної і техногенної безпеки будівель та споруд, якості продукції 

протипожежного призначення, проблем здійснення стандартизації та розроблення 

національних стандартів для галузі.  

 На сьогодні Союз активно продовжує співпрацю із Федерацією роботодавців 

України щодо представництва інтересів бізнесу з питань пожежної, техногенної 

безпеки, спрощення дозвільно-реєстраційних  процедур для бізнесу, покращення та 

прозорості надання адміністративних послуг. 

 

 

Президент – голова Правління                                                             Б.С. Платкевич 

 

 

 

 


